

## 第八屆家長教師會委員名錄 (2004-2005)

- 顧問：楊永傑校長、陳永傑助理校長
- 主席：張秀珍女士
- 副主席：黃麗冰女士、黃堯姬老師
- 秘書：王笑琴女士、陳加強老師
- 聯絡：黎也紅女士、李少寶老師、呂錦妍老師
- 司庫：戴蓮英女士、何鳳英老師
- 康樂：顧偉明先生、張秀蘭女士
- 總務：貝旭芬女士、葉麗嬋女士
- 駐校社工：凌少芝姑娘



第八屆全體委員  
大合照

(當日會員大會過程已拍成影片，上載本會網站，請瀏覽以下網址  
[http://www.ilc.edu.hk/ComitWeb/PTA\\_web/index.htm](http://www.ilc.edu.hk/ComitWeb/PTA_web/index.htm))



當選至今，家長教師會已召開多次委員會會議。開第一次會議時，各委員間相處十分融洽；當接觸義工名單表後，發覺本校的家長教師會規模大和組織完善。在未來的任期內，冀望與各委員會成員盡展所長，共同做好會務。

王笑琴女士(委員會秘書)

我的生命有很大的改變，神把我從黑暗裏拯救出來。為何我這麼說呢？過去女兒很乖、很聽話、很純品，為什麼現在她會變成這麼反叛？我完全不明白她。我跟女兒的關係越來越惡劣。女兒哭著對我說：「媽，我要的是要你愛我，我要你多親親我，多擁抱我……」之後，我跟女兒一起返教會，開始學習聖經、開始學習禱告、開始親近神。我的生命真的改變了很多，我不單和女兒的關係和好，和丈夫的關係更勝從前，跟身邊人的關係都好好。我感受到主的愛是何等偉大。

學生家長賴玉瓊女士

(以上摘錄賴女士在家教會聖誕福音晚會之見證分享。  
當晚各項內容均已拍成影片，上載本會網站，請瀏覽以下網址  
[http://www.ilc.edu.hk/ComitWeb/PTA\\_web/index.htm](http://www.ilc.edu.hk/ComitWeb/PTA_web/index.htm))

活動預告

### 冬季校服回收(校褸、校裙、學校外套)

- 2005-4-26 星期二 至4-29 星期五
- 12:45p.m. - 3:00p.m.
- 請送交本會家長資源中心
- 是次活動得家長義工協助，謹此鳴謝

## 第四屆家教會獎學金名錄及獲獎同學義工服務感言

陳思琪  
(2C)



我深深體會到做義工的樂趣。因此，我亦喜歡了做義工，因為做義工是既快樂又充實的事，而且令人在服務中不斷成長，從而培養了高尚的品德，學會任勞任怨，懂得關心和體諒別人，為我留下既美麗又珍貴的一頁人生。

周泳芝  
(4B)



總括來說，這次的服務令我學懂了很多，並且改變我一如以往對待弱智人士的看法。我覺得他們除了不能自我控制和樣貌有不同外，他們都是很純品和天真，我們不應該因為他們小小的缺憾而歧視他們。

莊穎茵  
(4D)



這次服務除了使我加深了衛生常識外，還令我增強了自信，更認識了不少志同道合的好朋友，實在獲益良多。因此我會更積極參與不同類型的義工服務。

趙思靈  
(4D)



雖然做義工會犧牲玩樂的時間，但我認為是值得的。幫助他人的同時，大家都能得到一份溫暖和快樂，這是千金難求的。

利映  
(5A)



我身為公益少年團的主席，常常帶領低年級的團員出外做義工。最令我印象難忘的是「社區清潔活動」中的「一校一小區」。我和一班同學於放學後一起在大埔區好幾處地方清潔、執拾垃圾等。這類服務令我對本社區的衛生情況有多的了解，也可以為社區的環境衛生出一分力。

邱靜嫻  
(5B)



去年，我接受了一項新挑戰——獨個兒到其他社區中心參與服務。這樣更能訓練我的自信心、膽量和獨立能力，使我勇敢地獨自面對新的工作環境，對我日後的人生路，有很重大的影響。

梁靜怡  
(5B)



我參加了紅十字會的社康護理隊，負責探訪獨居老人。他們每次見到我們來探訪，都高興得不得了，有些甚至高興得流下淚來。他們抓緊我們的手，向我們道謝。能帶給他們溫暖，讓他們知道自己還有人關心，實在是很有意義的事。

劉倩祺  
(6B)



義工服務雖然挺辛苦，亦要付出挺多的時間，過程中也可能會碰釘子。不過，在當中所學到的卻是無價的，在當中所獲得的滿足感更是不能言喻。能在社會上發光發熱實在是一種福氣。

### 本會獎學金簡介

本獎學金之設立，旨在表揚在操行方面和社會義工服務方面有優良表現的學生。於每學年之十月接受申請，並於十一月校慶感恩日頒發。此外，本校另有其他獎學金如下：

- 南亞路德會獎學金
- 丘氏獎學金
- 趙玉清女士紀念獎學金
- 張念平先生獎學金



本會主席頒發獎學金予同學